11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.12.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1286/answer/1287




YBaxaemnid [lenuc! OnyleHne noyek Ha3wplBaeTcs HepornTo3oM. Halre BCero sta naTojaoTrus
BCTpeyYaeTCs y XyOOLIaBhIX Iiofieli. 3HaueHNe uMeeT He caM (akKT Hanuuusg HepomnTo3a, a ero
CTeleHb U HapyIlleHue 0TTOKa MOuM. XUPyprudeckoe jedyeHre TpedyeTcs: TOMBKO B TEX CITydasy,
KOT[]a UMEeIOT MeCTO BhIpaKeHHbIe HapyIllleHus 0TTOKa MOYH, COIIPOBOKOAIOIIKNECST TUAPOHEPPO30M
(pacmupeHue YalevyHo-I10XaHOYHOM CUCTEMEI), CTOMKUM IOBBIIIIEHUEM apTEPHUAJIbHOTO TaBJIEHUS,
YaCTHIMM aTakKaMu IuesioHedpuTta. KoHCepBaTUBHEIMM METOOAMHU KOPPEKIMK He(POIITO3a SIBISIOTCS
HolleHMe OaHOaxka, orpaHNYeHNe TAKeJoN GU3NYeCKON Harpy3KHU, TPSICKOM e3Mbl (Ha BeJlocumese),
3aHATUS JTe4eOHOM HU3KYIbTyPOU (KOMIIJIEKC CIIeaNbHbIX yIIpaxKHeHni). Yoayu!



